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86 Réponses – 37% des membres de l’Amcsti 

PM : Structure des membres de l’Amcsti 31/12/21
22%

21%

20%

17%

13%

5%

2%

Types de structures
Associations, Centres
culturels

Centres de science, CCSTI

Musées, Ecomusées,
Museums, Parcs,
Aquariums, Planétariums

Etablissements de
recherche et
d'enseignement sup, Institut

Entreprises, CE,
Prestataires de services

Réseaux

Membres individuels



Typologie des répondants 
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51%

20%

15%

7%

4% 3%

Types de postes des répondants
Directeurs généraux, directeurs adjoints

Responsables de pôles, de services

Présidents, membres de CA

Chargés (de recherche, de projet, etc)

Médiateurs

Membres individuels (retraités, autres)
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33%

33%

27%

22%

33%

33%

PM : Nombre de membres par 

région au 31/12/21

Représentativité territoriale 

Nombre et proportion de 

répondants par région

12

12

9

35

14

2

15

12

10

69
9

8

12

33%

33%

27%

48%

35%

100%

60%

41%

20%

41%

50%

55%

27%



Les 12 sujets plébiscités (cumul des réponses 4 et 5, supérieur à 70%)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Contribuer au redémarrage CNCSTI

Faire un suivi de la loi de programmation de la recherche (2021-2030)

Développer les relations avec les journalistes scientifiques

Contribuer à la reconaissance professionnelle des médiateurs

Rencontrer des élus nationaux et européens

Développer l'espace membre du site

Newsletter AMCSTI

Rencontrer des décideurs et influenceurs

Réaliser un état des lieux de la CSTI

Organiser une journée de travail autour d'un sujet spécifique

Communiquer sur les AAP

Congrès

4 5
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Propositions de sujets : Journée de travail 

autour d'un sujet spécifique (autres réponses inférieures à 3 %)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Universités

Industries / Entreprises



Communication (cumul des réponses 4 et 5, entre 50% et 70%)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Produire des supports de communication et de plaidoyer pour le secteur

Bulletin de l'AMCSTI

4 5



Webinaires (cumul des réponses 4 et 5, entre 50% et 70%)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Webinaires - Sujets sociétaux

Webinaires - Echanges sur nos pratiques

4 5



Webinaires Echanges de pratiques (autres réponses < 3%) 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Agoras publiques

Podcasts

Acteurs de la CSTI et vidéastes

Science participative

Développer les publics

Echanges de pratiques



Webinaires Sujets sociétaux (autres réponses < 3%) 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Féminisme

Droits culturels

Inclusion

Développement durable

Sujets sociétaux



Groupes de Travail (cumul des réponses 4 et 5, entre 50% et 70%)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Groupes de travail Réseau

Groupes de travail Evaluation

Groupes de travail Inclusion

Groupes de travail Intermed

Groupes de travail Enseignement Supérieur Recherche

4 5



Animation et Réseaux (cumul des réponses 4 et 5, entre 50% et 70%)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Liaison avec Echosciences

Participation aux journées des réseaux nationaux

Participer activement au réseau Ecsite

Organiser un forum des directeurs

Promouvoir l'Atelier Médiation Critique

Contribuer au renforcement de la formation pro en médiation

Participer aux Forums Régionaux Science-Société

4 5



Politiques publiques et Etudes 
(cumul des réponses 4 et 5, entre 50% et 70% )
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Réaliser une étude sur le rôle du livre comme outil innovant de médiation

Faire un bilan de 10 ans d'application de la loi FIORASO

Participer à des études nationales

4 5



Les 5 axes les moins sollicités par les membres 
(cumul des réponses 4 et 5, inférieur à 50%)
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Repenser la structure des adhésions et la gouvernance de l'AMCSTI

Organiser un prix annuel de la CSTI

Elaborer une charte éthique

Organiser un forum participatif pour l'ensemble des membres

Développer les relations avec le monde du livre

4 5


